

崇拜與聖樂

第四章：主日聖言

李哈利教師

(38) 國度期

神從歷世歷代中揀選了祂國度的見證人，成為我們信心的榜樣。雖然他們在世要面對暫時的苦難，但因著對神的信靠，最終必要得著所應許的。

耶利米的年代，充滿了心存詭詐的假先知，他們要讓神的百姓忘記神。神洞悉他們一切的虛假，指出他們所做的夢及所發的預言必如糠秕，被神的火燒盡，他們更要面對神的審判。神叫那些真正的先知要繼續誠實地說話，因為神的話必如大錘把那些虛假的言語打碎(耶廿三23-29)。耶利米先知雖然因此而經歷了捆鎖、監禁等各樣的磨練，並且死時仍未得著所應許的，但他卻因著信，獲得了神的讚許(來十一32)。

耶穌在世雖被凌辱、被所愛的人出賣，祂卻順服，遵行及完成父神的旨意，忍受十字架的苦難，如今已得榮耀坐在神寶座的右邊。在想不到的日子、不知道的時候，神國的主人必要再來，在地上施行審裁。神的子民在這邪惡不信的世代，當分辨甚麼是主所喜悅的事，忠心按主的意思作工，等候祂的再來(路十二47-48)：為貧寒孤兒伸冤，為困苦窮乏的人施行公義，保護無依的人，幫助他們脫離惡人的手(詩八十二3-4)。

我們既有這許多信心的見證人圍繞我們，就當定睛在神的應許上，不畏艱難與挑戰，忠心、努力服事神，作討主喜悅的天國子民。神必要在神聖的會中，按著各人所行的審判各人。